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Με αφορμι τον εορταςμό τθσ Παγκόςμιασ θμζρασ των ηϊων ςτισ 4 Οκτωβρίου κάκε ζτουσ, 
προκθρφςςουμε Πανελλινιο Μακθτικό Διαγωνιςμό Φιλοηωίασ για μακιτριεσ και μακθτζσ των 
Νθπιαγωγείων και των Δθμοτικϊν χολείων των Διευκφνςεων Πρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ τθσ χϊρασ και 
αντίςτοιχων χολικϊν Μονάδων του Εξωτερικοφ, με κζμα: «Συμβιώνοντασ με τα ηώα», κακιςτϊντασ τον 
Οκτϊβριο ωσ «Μινα Φιλοηωίασ».  
 
κοπόσ των δράςεων είναι: 
 
 Να βελτιϊςει τα πρότυπα τθσ καλισ ςυμβίωςθσ των ανκρϊπων με τα ηϊα και να προαγάγει τθ 

Φιλοηωία και τθν καλι ςυμπεριφορά απζναντι ςτα ηϊα ωσ μια αξιακι διάςταςθ του πολιτιςμοφ 
μασ.   

 Να αναδείξει τθ διαχρονικι, πρότυπθ, αυκεντικι, ςχζςθ του ανκρϊπου με τα ηϊα, θ οποία  είναι 
μια πρωταρχικι ςχζςθ, υπαγορευμζνθ από τθν ίδια τθ φφςθ, εφόςον από τθν αρχι τθσ 
ανκρϊπινθσ ιςτορίασ ςυμπορευόμαςτε με τα ηϊα και είμαςτε μαηί με αυτά φιλοξενοφμενοι ςτον 
πλανιτθ μασ μαηί με εκατομμφρια άλλεσ μορφζσ ηωισ, τισ οποίεσ οφείλουμε να ςεβόμαςτε και να 
προςτατεφουμε. 

 Να κάνει ςυνειδθτι τθ ςθμαςία των ηϊων ςτθ ηωι του ανκρϊπου, γιατί, από καταβολισ τθσ 
ανκρωπότθτασ, τα ηϊα αποτελοφν ςθμαντικότατουσ παράγοντεσ για τθν επιβίωςθ, τθν ευθμερία 
και τθν εξζλιξθ του ανκρϊπινου γζνουσ. Σα χρθςιμοποιοφμε κακθμερινά για τθν παραγωγι 
τροφισ, για τθ διεκπεραίωςθ εργαςιϊν, ακόμα και για τθν πολφτιμθ ςυντροφιά, τθν οποία 
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μποροφν να προςφζρουν, που ςε πλθκϊρα περιπτϊςεων λειτουργεί ιαματικά και λυτρωτικά. 
Είναι γεγονόσ πωσ δίχωσ τθν παρουςία των ηϊων θ διαβίωςι μασ πάνω ςτον πλανιτθ κα ιταν 
αδφνατθ.  

 Να τονίςει ότι θ ςχζςθ του ανκρϊπου με τα ηϊα ζχει ξεπεράςει τα ςτενά όρια τθσ χρθςιμότθτασ 
για τθν επιβίωςθ και ο δεςμόσ μεταξφ ανκρϊπου και ηϊου είναι μια αμφίδρομα ωφζλιμθ και 
δυναμικι ςχζςθ, που επθρεάηεται από ςυμπεριφορζσ απαραίτθτεσ για τθν υγεία και τθν ευεξία 
και των δφο. Σα οφζλθ από τθν κατοχι ι τθν αλλθλεπίδραςθ με τα ηϊα είναι εξαιρετικά 
ςθμαντικά. Ο δεςμόσ του παιδιοφ με τα ηϊα ςχετίηεται με τθ κετικι ςυναιςκθματικι λειτουργία 
του, με τθν ενίςχυςθ τθσ αυτοεκτίμθςισ του και τθν κοινωνικι και γνωςτικι του ανάπτυξθ. 
Ειδικότερα για τα παιδιά με αναπθρία θ παρουςία ενόσ ηϊου και ο δεςμόσ μαηί του είναι 
καταλυτικισ ςθμαςίασ.  

  
Ο Διαγωνιςμόσ τελεί υπό τθν αιγίδα τθσ Περιφερειακισ Διεφκυνςθσ Πρωτοβάκμιασ και Δευτεροβάκμιασ 
Εκπαίδευςθσ Δυτικισ Μακεδονίασ. 

 
Σα Μζλθ τθσ Επιςτημονικήσ Επιτροπήσ του Πανελλινιου Διαγωνιςμοφ Φιλοηωίασ είναι τα εξισ: 
 

 κ. Ιωάννθσ Ζιώγασ, Κακθγθτισ Σ.Ε.Ε.Σ. Φλϊρινασ Π.Δ.Μ., Πρόεδροσ 

 κ. Πλγα Μοφςιου Μυλωνά, Διευκφντρια Πρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Φλϊρινασ, Αντιπρόεδροσ 

 κ. Κωνςταντία Βαϊρινοφ, φμβουλοσ Εκπαίδευςθσ ΠΕ60, Μζλοσ 

 κ. Ευαγγελία Τςελεπι Κωςτίκα, φμβουλοσ Εκπαίδευςθσ ΠΕ70, Μζλοσ 

 κ. Θεόφιλοσ Κατςιανίδθσ, φμβουλοσ Εκπαίδευςθσ ΠΕ70, Μζλοσ 

 κ. Θεοδώρα Βάςιου, Εκπαιδευτικόσ ΠΕ70, Τπεφκυνθ χολικϊν Δραςτθριοτιτων Π.Ε. Φλϊρινασ, 

Μζλοσ 

 
 
Σα Μζλθ τθσ Οργανωτικήσ – Κριτικήσ Επιτροπήσ του Διαγωνιςμοφ Φιλοηωίασ είναι τα εξισ: 
 

 κ. Πλγα Μοφςιου Μυλωνά, Πρόεδροσ 

 κ. Κωνςταντία Βαϊρινοφ, Αντιπρόεδροσ, φμβουλο Εκπαίδευςθσ ΠΕ60, 

 κ. Ευαγγελία Τςελεπι Κωςτίκα, φμβουλοσ Εκπαίδευςθσ ΠΕ70, Μζλοσ 

 κ. Θεόφιλοσ Κατςιανίδθσ, φμβουλοσ Εκπαίδευςθσ ΠΕ70, Μζλοσ 

 κ. Θεοδώρα Βάςιου, Εκπαιδευτικόσ ΠΕ70, Τπεφκυνθ χολικϊν Δραςτθριοτιτων Π.Ε. Φλϊρινασ, 

Μζλοσ 

 κ. Ευγενία Γάκθ, Κακθγιτρια Μουςικισ ΠΕ79.01, Διευκφντρια Δθμοτικοφ χολείου Τδροφςασ, 

Μζλοσ 

 κ. Μαραγκουδάκθ Ελζνθ, Κακθγιτρια Εικαςτικϊν ΠΕ08, Μζλοσ 

 κ. Ευδοκία Γεωργιάδου, Εκπαιδευτικόσ ΠΕ60 και Κακθγιτρια Εικαςτικϊν ΠΕ08, Νθπιαγωγείο 

Μελίτθσ, Μζλοσ 

 κ. Κλιμθσ Σολομωνίδθσ, Εκπαιδευτικόσ ΠΕ70 και Κακθγθτισ Εικαςτικϊν ΠΕ08, Δθμοτικό χολείο 

Λεβαίασ, Μζλοσ 

 
 
το πλαίςιο αυτό οι μακθτζσ/τριεσ με τθν κακοδιγθςθ των εκπαιδευτικϊν τουσ μποροφν να 
δθμιουργιςουν και να υποβάλουν ωσ τελικά προϊόντα διάφορεσ μακθτικζσ δθμιουργίεσ, ατομικζσ ι 
ςυλλογικζσ, ςφμφωνα με τισ παρακάτω κατθγορίεσ:  
 

1. Εικαςτικό ζργο (ηωγραφιά, αφίςα, ςκίτςο) ςε μζγεκοσ Α3, με όποια τεχνικι ι υλικό επικυμοφν 

(κολάη, ηωγραφικι με μαρκαδόρουσ, ξυλομπογιζσ, τζμπερεσ, ψθφιακζσ ηωγραφιζσ, κλπ.) 

2. υγγραφι κειμζνου – δοκιμίου με κζμα «Σο ηϊο που αγαπϊ» μζχρι 1.000 λζξεισ.  



3. υγγραφι παραμυκιοφ με πρωταγωνιςτζσ ανκρϊπουσ και ηϊα, μζχρι 1000 λζξεισ. 

4. Δθμιουργία ποιιματοσ με κζμα τα ηϊα μζχρι 30-35 ςτίχουσ (ζμμετρο ι με ελεφκερο ςτίχο).  

5. Μουςικι ςφνκεςθ πρωτότυπθ (ολοκλθρωμζνο τραγοφδι ι μουςικι διαςκευι ι μελοποίθςθ 

γνωςτοφ ποιιματοσ) ςε μορφι MP3 ι ςε μορφι βίντεο MP4. 

6. ποτ ευαιςκθτοποίθςθσ για τθν προςταςία και τον ςεβαςμό των ηϊων μικρισ διάρκειασ ζωσ 2 

λεπτϊν, ςε μορφι MP3 ι ΜΡ4. 

7. Ψθφιακι δθμιουργία, όπωσ ψθφιακό μουςείο, ταινία μικροφ μικουσ διάρκειασ ζωσ 5 λεπτϊν, ςε 

μορφι MP3 ι ΜΡ4 με ηωγραφιζσ, εικόνεσ ι ςκίτςα με κζμα τα ηϊα, τθ ςχζςθ τουσ με τον άνκρωπο 

και τισ υποχρεϊςεισ μασ απζναντι ςε αυτά. 

 

Οι παραπάνω κατθγορίεσ κα περιλαμβάνουν τισ υποκατθγορίεσ: 
 
 Ζργα μακθτϊν/τριϊν Νθπιαγωγείου 

 Ζργα μακθτϊν/τριϊν Α’ – Β’ Δθμοτικοφ χολείου 

 Ζργα μακθτϊν/τριϊν Γ’ – Δ’ Δθμοτικοφ χολείου 

 Ζργα μακθτϊν/τριϊν Ε’ – τ’ Δθμοτικοφ χολείου 

 
Σα ζργα μπορεί να είναι ατομικά ι ομαδικά (ζνασ μακθτισ, ομάδα μακθτϊν ενόσ τμιματοσ ι 
διαφορετικϊν τμθμάτων ι τάξεων) και μποροφν να υλοποιθκοφν εκτόσ διδακτικοφ ωραρίου, ενϊ θ 
προετοιμαςία και θ ευαιςκθτοποίθςθ των παιδιϊν μπορεί να γίνει ςτισ ϊρεσ των Εργαςτθρίων 
Δεξιοτιτων, του Ολοιμερου και ςε κάκε άλλθ διδακτικι ϊρα που κα επιλζξουν οι εκπαιδευτικοί 
(Εικαςτικϊν, Γλϊςςασ, Μελζτθσ περιβάλλοντοσ, Φυςικισ, κλπ.). Δεν υπάρχει περιοριςμόσ ςυμμετοχισ για 
το κάκε παιδί, ϊςτε να μπορεί να ςυμμετάςχει, εκτόσ των ατομικϊν του δθμιουργιϊν, και ςε ςυλλογικά 
ζργα. Επίςθσ, μποροφν να ςυνδράμουν οι εκπαιδευτικοί όλων των ειδικοτιτων τουσ/τισ μακθτζσ/τριεσ, 
κακϊσ και τα μζλθ του ΕΕΠ και ΕΒΠ, ϊςτε να μθν παρακωλφεται θ ςυμμετοχι κανενόσ παιδιοφ.  
 
Για τθν ευαιςκθτοποίθςθ των παιδιϊν μποροφν να χρθςιμοποιθκοφν ςχετικά κείμενα, παραμφκια, 
ποιιματα, βίντεο, ταινίεσ, ςυηθτιςεισ, προςκλιςεισ ειδικϊν, κλπ. Για τον ςκοπό αυτό μποροφν να 
διατεκοφν δφο (2) διδακτικζσ ϊρεσ και ωσ τζςςερισ (4) διδακτικζσ ϊρεσ ςτο ςφνολο υλοποίθςθσ του 
προγράμματοσ. Η ςχετικι αναγκαιότθτα αξιοποίθςθσ διδακτικϊν ωρϊν, θ οποία δεν επιβαρφνει τθ 
διδαςκαλία των επιμζρουσ γνωςτικϊν αντικειμζνων, αλλά αντίκετα τθν εμπλουτίηει και τθ διευρφνει με 
τρόπο δθμιουργικό, τεκμθριϊνεται, κακϊσ είναι ςφμφωνοι οι ςτόχοι του Διαγωνιςμοφ με τουσ ςτόχουσ 
που τίκενται ςτο Πρόγραμμα πουδϊν και το ηιτθμα τθσ ευαιςκθτοποίθςθσ απζναντι ςτο ηωικό βαςίλειο 
είναι κομβικό κζμα του πολιτιςμοφ μασ. 
 
 
Χρόνοσ διεξαγωγισ του διαγωνιςμοφ:  
 
Οκτϊβριοσ 2023 ζωσ και Φεβρουάριοσ 2024 (με δυνατότθτα μικρισ παράταςθσ, εφόςον αιτθκεί). 
Ημερομθνία παράδοςθσ των ζργων των παιδιϊν: ζωσ και τθν 29θ Φεβρουαρίου 2024. 
 
Τόποσ - τρόποσ κατάκεςθσ ζργων:  
 
Κάκε ζργο (κείμενο ι εικαςτικό δθμιοφργθμα) μπορεί να υποβλθκεί ςυμβατικά- χειρόγραφα ι ψθφιακά 
ςε αρχείο Word τα κείμενα και με USB τα ςποτ και οι ταινίεσ.  
Σαχυδρομικι αποςτολι 
Διεφκυνςθ Πρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Φλϊρινασ  
Τπόψθ Τπεφκυνθσ χολικϊν Δραςτθριοτιτων Π.Ε. Φλϊρινασ, κ. Θεοδϊρασ Βάςιου 
Διοικθτιριο Φλϊρινασ 
Φλϊρινα 53100 
Διαδικτυακι αποςτολι 
Email: ysd@dipe.flo.sch.gr , με κζμα «Για τον Πανελλινιο Μακθτικό Διαγωνιςμό Φιλοηωίασ» 
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Τπόψθ Τπεφκυνθσ χολικϊν Δραςτθριοτιτων Π.Ε. Φλϊρινασ, κ. Θεοδϊρασ Βάςιου  
 
Η ςυμμετοχι των μακθτϊν/τριϊν ςτον Διαγωνιςμό είναι προαιρετικι, και για τον λόγο αυτό οι 
δθμιουργίεσ κα ςυνοδεφονται από Τπεφκυνθ Διλωςθ των γονζων/κθδεμόνων τουσ για τθν ζγγραφθ 
ςυγκατάκεςθ τθσ ςυμμετοχισ των παιδιϊν τουσ ςτον Διαγωνιςμό και τθν ζγγραφθ ζγκριςθ 
δθμοςιοποίθςθσ των ζργων. Οι υπεφκυνεσ δθλϊςεισ ςυγκατάκεςθσ γονζων/κθδεμόνων να 
ςυγκεντρωκοφν και να τθρθκοφν ςτο αρχείο του Νθπιαγωγείου/χολείου που ςυμμετζχει ςτον 
διαγωνιςμό με ευκφνθ του/τθσ Διευκυντι/ντριασ ι Προϊςτάμενου/θσ και των ςυνεργαηόμενων 
Εκπαιδευτικϊν. 
 
Σα ζργα κα αξιολογθκοφν από τθν Οργανωτικι Επιτροπι, θ οποία προαναφζρεται ςτο παρόν ζγγραφο, 
ςφμφωνα ρουμπρίκα αξιολόγθςθσ που επιςυνάπτεται. Επίςθσ, με ερωτθματολόγιο μακθτϊν/τριϊν που 
επιςυνάπτεται ςτα εργαλεία αξιολόγθςθσ, κα μπορεί κάκε εκπαιδευτικόσ να διαπιςτϊςει αλλαγζσ ςτισ 
γνϊςεισ και τθ νοοτροπία των μακθτϊν απζναντι ςτα ηϊα. Παρότι θ διαμόρφωςθ ςτάςεων απαιτεί χρόνο 
και πολλζσ γνωςτικζσ διαδικαςίεσ και εμπειρίεσ, ευελπιςτοφμε ότι κα αποτυπωκεί θ ελάχιςτθ 
ευαιςκθτοποίθςθ από μζρουσ των παιδιϊν ςε κζματα ςχζςεων με τα ηϊα. Σο ερωτθματολόγιο 
μακθτϊν/τριϊν, που είναι προαιρετικό, υπάρχει για αξιοποίθςθ από τουσ εκπαιδευτικοφσ των τάξεων, τθν 
αυτοαξιολόγθςθ των μακθτϊν και δεν επιςτρζφεται. 
 
Όλοι/εσ οι ςυμμετζχοντεσ/ουςεσ μακθτζσ/τριεσ κα λάβουν Αναμνθςτικό Δίπλωμα και κα δοκοφν τρία (3) 
τιμθτικά βραβεία - Διπλϊματα ςε κάκε υποκατθγορία ανά κατθγορία. Επίςθσ, κα δοκοφν ςχετικζσ 
Βεβαιϊςεισ ςε Εκπαιδευτικοφσ και Διευκυντζσ χολείων, οι μακθτζσ των οποίων κα ςυμμετάςχουν ςτον 
Διαγωνιςμό. Επιςθμαίνεται ότι τθν ευκφνθ τθσ εν λόγω διαδικαςίασ αναλαμβάνει εκπαιδευτικόσ τθσ 
ςυμμετζχουςασ ςχολικισ μονάδασ/τάξθσ ι του/τθσ μακθτι/τριασ, οποιαςδιποτε ειδικότθτασ ι μζλοσ 
ΕΕΡ ι ΕΒΡ. 
 
Οι καλφτερεσ μακθτικζσ δθμιουργίεσ κα βραβευτοφν ςε ειδικι εκδιλωςθ με ζκκεςθ ζργων ςε χρόνο που 
κα οριςτεί ςτθ ςυνζχεια, όταν ανακοινωκοφν τα αποτελζςματα του διαγωνιςμοφ. Εφόςον το κρίνει 
ςκόπιμο και εφικτό θ Επιτροπι κρίςθσ του Διαγωνιςμοφ, οι δθμιουργίεσ των παιδιϊν κα ςυμπεριλθφκοφν 
ςε ςυλλογικό ψθφιακό (ι και ζντυπο) Λεφκωμα (e-book) και κα αναρτθκοφν ςτθν ιςτοςελίδα τθσ 
Διεφκυνςθσ.  
 
Επίςθσ, τα αποτελζςματα και τα βραβευμζνα ζργα των παιδιϊν κα κοινοποιθκοφν ςτα Μ.Μ.Ε. ςτο πλαίςιο 
τθσ διάχυςθσ των αποτελεςμάτων του Διαγωνιςμοφ. Διευκρινίηεται ότι δεν κα προκφψουν ζςοδα για τον 
φορζα που προκθρφςςει το διαγωνιςμό ι για άλλο εμπλεκόμενο φορζα, από τα υποβλθκζντα ζργα (με 
εμπορία ι διαφιμιςθ κ.λπ.) και ότι θ χριςθ των ζργων κα γίνει μόνο για εκπαιδευτικοφσ ςκοποφσ, για 
αυτό και κα ηθτείται Τπεφκυνθ Διλωςθ από τουσ γονείσ/κθδεμόνεσ του/τθσ μακθτι/τριασ πωσ δζχονται 
να δθμοςιευτεί το ζργο του/τθσ ςε θλεκτρονικό ι ζντυπο μζςο, ςφμφωνα με τουσ όρουσ τθσ προκιρυξθσ. 
− να ςθμειϊνεται ότι, όςον αφορά τα πνευματικά δικαιϊματα, ιςχφουν τα αναφερόμενα ςτον Ν. 
2121/1993 «Πνευματικι ιδιοκτθςία, ςυγγενικά δικαιϊματα και πολιτιςτικά κζματα» *ΦΕΚ 25/Α/04-03-
1993+, όπωσ ιςχφει. υγκεκριμζνα: Άρκρο 1 «πνευματικι ιδιοκτθςία» , Άρκρο 3 «περιουςιακό δικαίωμα», 
Άρκρο 4 «θκικό δικαίωμα», Άρκρο 12 «μεταβίβαςθ».  
 
Η Διεφκυνςθ Πρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Φλϊρινασ αναλαμβάνει όλθ τθ διαδικαςία υλοποίθςθσ του 
διαγωνιςμοφ και κα διαςφαλίςει τα προςωπικά δεδομζνα και τα πνευματικά δικαιϊματα των 
δθμιουργϊν, ςφμφωνα με τθν κείμενθ νομοκεςία,  
 
Ραιδαγωγικι ςκοπιμότθτα και καταλλθλότθτα του Διαγωνιςμοφ 
  
Ο Πανελλινιοσ Μακθτικόσ Διαγωνιςμόσ Φιλοηωίασ «υμβιϊνοντασ με τα ηϊα» για μακιτριεσ και μακθτζσ 
των Νθπιαγωγείων και των Δθμοτικϊν χολείων των Διευκφνςεων τθσ χϊρασ και χολείων του 
Εξωτερικοφ:  
 



 τοχεφει ςτθν επίτευξθ των προκακοριςμζνων ςτόχων μζςα από οργανωμζνεσ δράςεισ, προβάλλει 
ουςιαςτικζσ, ςφγχρονεσ και επιςτθμονικά ακριβείσ γνϊςεισ, πλθροί τα επιςτθμονικά κριτιρια και 
ανταποκρίνεται ςε ςυγκεκριμζνεσ και υπαρκτζσ ανάγκεσ ςτο πλαίςιο τθσ εκπαιδευτικισ 
διαδικαςίασ.  

 υνάδει με τα αντίςτοιχα Προγράμματα πουδϊν και επιπροςκζτωσ ςυμβάλλει ςτον εμπλουτιςμό 
των διδακτικϊν τουσ ςτόχων/προςδοκϊμενων μακθςιακϊν αποτελεςμάτων.    

 Είναι παιδαγωγικά κατάλλθλο για το ςφνολο του μακθτικοφ πλθκυςμοφ του τφπου τθσ ςχολικισ 
μονάδασ και τθσ ςυγκεκριμζνθσ θλικιακισ ομάδασ ςτθν οποία απευκφνεται.  

 Προβλζπονται/περιγράφονται οι προβλεπόμενεσ διαφοροποιιςεισ ςτθν προςζγγιςθ ι 
διευκολφνςεισ, ϊςτε να μποροφν να παρακολουκοφν όλοι/όλεσ οι μακθτζσ/τριεσ ανεξαρτιτωσ 
μακθςιακοφ, κοινωνικοφ-πολιτιςμικοφ υποβάκρου (π.χ. ειδικϊν εκπαιδευτικϊν αναγκϊν ι/και 
αναπθρία, Ελλθνικι γλϊςςα ωσ δεφτερθ ι ωσ ξζνθ γλϊςςα, διαφορετικό κοινωνικό-πολιτιςμικό 
υπόβακρο).  

 ζβεται τα ατομικά χαρακτθριςτικά του μακθτικοφ πλθκυςμοφ που απευκφνεται, κακϊσ και τισ 
διαφορετικζσ δυνατότθτεσ πρόςβαςθσ των μακθτϊν/τριϊν ςτθ γνϊςθ.  

 Προάγει τθν ατομικι, ςυνεργατικι, βιωματικι, διερευνθτικι και εργαςτθριακι προςζγγιςθ τθσ 
γνϊςθσ, κακϊσ και τθν ανάπτυξθ δεξιοτιτων και ςτάςεων.  

 Ενκαρρφνει τθν κριτικι ςκζψθ και τθ δθμιουργικότθτα και αποτελεί δίαυλο διαςφνδεςθσ κι 
επικοινωνίασ του ςχολείου με τθν ευρφτερθ κοινότθτα.  

 Προάγει τον ςεβαςμό ςτο περιβάλλον και ςτθ φφςθ (άγρια ηωι, ηϊα, κλπ.) και προβλζπει τθ 
ςυνεργαςία με τουσ/τισ εκπαιδευτικοφσ Γενικισ και Ειδικισ Εκπαίδευςθσ, το Ε.Ε.Π. και Ε.Β.Π., 
όπου υπάρχει, προκειμζνου να πραγματοποιθκοφν οι απαραίτθτεσ προςαρμογζσ κατά τθν 
υλοποίθςθ του Διαγωνιςμοφ. 

 
 


